
Vinske cene. v. ljutomerskih gori* 
cah so ostale stalne. Fod z-i K za li
ter ni dobiti blaga, četudi so se vina 
cano brala. Sortirana vina se plaču 
ejo od 28 do M K za liter. Vina se v 
splošnem dobro razvijajo in odgovar
jajo absorbirani množini soinčnih žar
kov. Prvovrstna ljutomerska vina z 
12 do 14% alkohola še niso popolno
ma čista. Kupcev je precej, toda vino
gradniki prodajajo samo toliko, koli 
kor rabijo denarja za domače potre 
be. Nesigurnost valuto in dobra *:ap
Pjca uplivata tudi na vinske oene. 

Vinograde gnojite! Mnogo naših 
vinogradnikov je zadnji čas giojenje 
kar opustilo, posebno taki, ki morajo 
gnoj kupovati Umetni gnoj i ha J3 — 
predrag, naravnega se pa za mva; de
nar težko dobi, Vsi ti hočejo pri ma
[bi stroških imeti velike dohodke.. Kar 
svinčnik v roke in preračunajta, ke
daj bodo ti dohodki jednakl, »Torej le 
hitro gnoj v vinograde! Avstrijski vo
jaki so odpovedali ker ni bilo hrane, 
isto je z negnojenimi vinogradi. Po 
sebno mlade nasade je treba dobro 
gnojiti, da se razvijejo v močen trs. 

Koreninice od frsja so občutljive^ 
Trsne koreninice zmrznejo že pri 4 
stop G toplote (nad 0), ako so dalje 
časa izpostavljene mrazu.. Mnogo na
sadov vsled tega ne uspe. Vinograd 
nik mora imeti za vinsko trto čut us
miljenja, tudi ona je živo bitjo, samo 
da ne izraža življenja fako kot člove
ško, oziroma živalsko. Ne sadne torej 
spomlad' ob premrzlih dnevih, c/ro
ma jutrih in v zimskem času trsja ne 
prenašajte. 

Drž. kem. preiskuševališče v Ma
riboru se prosi, da bi večkrat obelo 
danilo rezultate vposlanih vinskih pre
iskušenj in ako teh ne bi bilo, da na
prosi vinogradnike naših štajerskih go 
rio med Dravo in Savo, da vpošhejo 
vina za preiskušnjo. Samo na podla 
gi natančne analize in uradnih poeJit
kov se more ugotoviti vrednost nai>ih 
vin. Prej smo bili orientirani proti 
Gradou in Dunaju, danes pač mora 
mo gravitirati jiroti Ljubljani, Zagre
bu in Beogradu. Ta orientacija je no
va m zato rabi vinska trgovina novih 
podatkov 

6000 močnih cepljenih trt najfinej
ših sortiranih ima na razpolago somiš
ljenik SLS. Naslov pove tajništvo SLS 
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Vinogradništvo. 


